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Stone Hill™ Tranquility Pond
Mare tranquille Style Rocher
Estanque de Piedra Tranquilidad

Tools Required: Shovel, Level
• Thank you for purchasing the Step2 Stone Hill Tranquility Pond. If you have any questions about the Stone Hill
Tranquility Pond, please call The Step2 Company toll free at 1-800-347-8372 or contact us via the internet
at www.step2.com.
• If you decide to dispose of the Step2 Stone Hill Tranquility Pond, disassemble and dispose of it in such a way
that no hazards exist.  Step2's products are level 4 recyclable plastic; please recycle.

PLEASE SAVE THIS SHEET FOR FUTURE REFERENCE

Tranquility Pond Instruction Manual
Congratulations on purchasing an innovative, quality home and garden product from The Step2 Company!  Please
read through these instructions thoroughly before you install and operate the Tranquility Pond.  Always follow
the recommendations and guidelines listed in this manual.  In addition, please read the pump owner’s manual
located inside the pump box.

Tranquility Pond Safety

DANGER                   Follow these steps to reduce risk of electric shock:
• Section 680-51 of the National Electric Code requires that the pump be connected only to a receptacle protected
by a ground-fault circuit-interrupter (GFCI).  Contact a qualified electrician if you cannot verify that the receptacle
is properly protected by a GFCI.
• Do not remove the grounding pin from the plug. The grounding pin is important for electrical safety.
• You must disconnect the pump from power source before handling, servicing, or working in the water in which
the pump is operating.
• Do not use an extension cord for the pump.

WARNING: This product is not a toy.  • Children must not be permitted to play in or around the pond and/or
the electrical devices required for use with the pond.  Never leave children unattended near the pond.  Adult
supervision is always required when children have access to the pond.  This product requires adult assembly.

Necesita ser ensamblado por un adulto
Assemblage requis par un adulte
Adult assembly required

The Step2 Company
10010 Aurora-Hudson Rd.
Streetsboro, OH  44241  USA
1-800-347-8372

(330)656-0440
www.step2.com

Valid only in U.S.A. and Canada
Numéro disponible uniquement aux États-
Unis et au Canada
Número válido sólo en EUA y Canadá

      CAUTION: CHOKING HAZARD -  Small parts. Adult assembly required.
Some of the parts of this product are small and may contain sharp points, care should be taken when unpacking
and assembling this product; assembly should be done by an adult.

Installation Instructions:
City Building Codes and By-laws

Before setting up your pond, we recommend you check for restrictions in the building codes or by-laws
governing your local community. Since the pond is above ground and does not require digging, by-laws and
building codes may not apply. However, we recommend you check with your local municipality as
building codes and by-laws vary from city to city.

Installation of the pond can be considered temporary since it can be easily disassembled and stored for
the winter months in areas with cold climate.

Selecting a Location
1. Select a location that will provide you with visual and audible enjoyment. Consider the view from inside
your home. (Note: The pond is intended for outdoor use only.)
2. Find a location where both water and electricity are accessible. A garden hose should be within convenient
reach to add small amounts of fresh water as needed. A GFCI grounded electrical receptacle should be
within 12 feet. The pond comes furnished with a pump with a 12-foot long cord for your convenience.
3. As with all electrical products that are used around water, there is a risk of severe electrical shock. A
properly grounded GFCI-protected outlet must be provided for use as the electric supply for your pond pump.
4. Choose a level ground location.
5. Choose a location that is not under trees or shrubs.  Leaves, seeds, and pollen will clog the pump’s filter.

Outils Requis:  Pelle, Niveau
• Merci d’avoir choisi la Mare tranquille Style Rocher de Step2. En cas de questions sur l’assemblage ou l’emploi
de la Mare tranquille Style Rocher de Step2, veuillez composer le numéro sans frais de la Société Step2 :
1-800-347-8372 ou visiter le site www.step2.com.
• Pour jeter au rebut la  Mare tranquille Style Rocher de Step2, démontez-la et jetez-la en prenant les précautions
nécessaires pour prévenir tout danger. Dans la mesure du possible, veuillez recycler les produits de Step2 qui
sont en plastique recyclable de catégorie 4.

Manuel d’Instruction de la Mare tranquille Style Rocher

• Nous vous félicitons d'avoir choisi un produit de jardin et de maison original et de qualité de la Société Step2 !
Lisez soigneusement ces renseignements avant d’installer et de mettre en marche la Mare Style Rocher.  Suivez
toujours les recommandations, les renseignements et conseils de ce manuel.  En plus, veuillez lire votre Manuel
de Pompe du Propriétaire situé dans la boîte à pompe. Vea las instrucciones que desaguan.

PRIERE DE GARDER CETTE FEUILLE POUR FUTURE REFERENCE

Site Preparation
Now you are ready to set up your pond.
1. Using a straight edged shovel, smooth the ground at your desired set-up location.  Check the ground with a level.
Repeat until the location is level. You may have to distribute soil to level the ground where the pond will be placed.
You want the pond to be level after it has been filled with water in order to allow the proper water height to be obtained.
When the pond is properly level, it can be filled to the appropriate height without water exiting the pond. The waterfall
may not work if the pond is not level.
2. Try placing the pond on its intended level location. You may need to turn the pond in order to view the waterfall
from the desired location.
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NOTICE: THE TRANQUILITY POND IS FOR OUTDOOR USE ONLY.  • Some water may exit the pond while in use
 • Never attempt to move the Tranquility Pond when it is full of water.  Always drain the Tranquility Pond completely
before moving it.  The pump can be used to drain the water from the pond. See draining instructions.
• Do not sit on the edge of the pond.  The edge of the pond could collapse.
• The Tranquility Pond is not intended for use with fish.
• Do not add bleach to the pond water since it will cause the filter inside the pump to deteriorate.

Certaines pièces sont petites et peuvent contenir des pointes, par conséquent déballez et assemblez le produit avec
précaution. L'assemblage par un adulte est requis.

       ATTENTION : DANGER DE SUFFOCATION - Petites pièces. Assemblage par un adulte requis.
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Information pour une utilisation sécuritaire de la mare tranquille Style Rocher

DANGER                   Suivez ces directives de sécurité pour réduire le risque de choc électrique:
• La section 680-51 du Code Electrique National exige que la pompe ne soit branchée qu’à un réceptacle d’un
interrupteur de circuit électrique relié à la terre (GFCI). Appelez un électricien qualifié si vous ne pouvez pas vérifier
vous-même si le réceptacle est protégé correctement par un GFCI.
• Ne pas enlever la fiche reliée à la terre de la prise à trois fiches. Cette fiche est nécessaire pour la sécurité électrique.
• Débranchez la pompe du secteur avant de la toucher, de la réparer ou de travailler dans l'eau dans laquelle la
pompe fonctionne.
•  Ne pas se servir de rallonge électrique pour la pompe.

ATTENTION ! : Ce produit n’est pas un jouet. • Ne permettez pas aux enfants de jouer dans la mare ou à
proximité de celle-ci ou des dispositifs électriques nécessaires à son fonctionnement. La présence d'un adulte est
toujours requise pour surveiller les enfants qui s'approchent de la mare. Assemblage par un adulte requis.
• La Mare Style Rocher complètement remplie pèse approximativement 145,28 kg (320 lb).  Ne pas mettre la Mare
Style Rocher sur une terrasse ou sur autre surface rehaussée.  Un effondrement des structures pourrait en résulter
ainsi que des blessures.

REMARQUE : LA MARE TRANQUILLE EST DESTINÉE À UN USAGE EXTÉRIEUR UNIQUEMENT.  Lors de
son utilisation il est possible que de l’eau s’écoule. •  Ne jamais essayer de déplacer la Mare tranquille Style
Rocher quand elle est pleine d’eau.  Vider toujours complètement la Mare Style Rocher avant de la déplacer.
Il est possible de se servir de la pompe pour vider l’eau de la Mare en enlevant tout simplement le tuyau de la
Mare du haut et en le dirigeant vers un égout ou autre endroit choisi.•  Ne pas s’asseoir au bord de la mare.
Le bord de la mare pourrait s’effondrer. • La mare tranquille Style Rocher n’est pas conçue pour y mettre
des poissons.

Instructions pour l’Installation:
Codes de construction et arrêtés municipaux de la ville

Avant d’installer votre mare, veuillez vous renseigner auprès de l’administration locale pour vérifier s’il y a des
restrictions dans les codes de construction et dans les arrêtés municipaux.  Comme la Mare est au-dessus
du sol et qu'il n'est pas nécessaire de creuser pour l'installer, il se peut que les arrêtés municipaux et les codes
de construction ne soient pas applicables. Nous vous recommandons; cependant, de vous renseigner auprès
de l’administration locale car les codes de construction et les arrêtés municipaux varient de ville en ville.  Lorsque
vous vous adressez à l'administration de votre ville pour discuter de l’installation de la mare, veuillez noter que :
(1) L’installation de la mare doit être considérée comme temporaire puisqu'il est possible de la démonter et de la
protéger pendant l'hiver dans les climats froids.

(2) Pour qu’aucun excédent d’eau ne s’écoule par la goulotte de trop-plein, la mare basse ne doit pas être remplie
 plus de 12,7 cm (5 po) d’eau.

Choisir le lieu de l'installation
Décidez d’abord d’un lieu approprié situé à l'extérieur.
1. Choisissez un lieu où vous profiterez de plaisirs visuels et sonores.  Lorsque vous choisissez le lieu, tenez
compte de la vue que vous aurez de chez vous.  (Notez que la mare n'est que pour un usage extérieur.)
2. Trouvez un endroit où l’eau et l’électricité vous sont accessibles.  Un tuyau de jardinage devrait être à
proximité pour ajouter de l'eau si nécessaire.  Il vous faut un réceptacle électrique GFCI relié à la terre à moins
de 3,66 m.  Pour vous faciliter les choses, la mare est munie d’une pompe avec un cordon d’alimentation
électrique de 3,66 m.
3. Comme avec tous les produits électriques utilisés près d'un point d'eau, il existe un risque de choc électrique
grave.  Un réceptacle d’interrupteur de circuit électrique relié à la terre (GFCI) est absolument nécessaire pour
l’alimentation électrique de votre pompe de la Mare Style Rocher.
4. Choisissez un lieu nivelé.
5. Choisissez un lieu éloigné des arbres ou des buissons pour éviter que les feuilles, les graines ou le pollen ne
bouchent le filtre de la pompe.

Préparation du Site
Vous êtes prêt maintenant à installer votre Mare.
1. Avec une pelle à bord droit aplanissez le sol à l’endroit choisi.  Vérifiez bien qu’il soit nivelé.  Continuez jusqu’à ce
qu’il soit nivelé. Il faudra peut-être répartir la terre pour niveler le sol où la Mare sera placée.  Pour que l’eau arrive à
la hauteur exacte, la Mare doit être nivelée.  Quand la Mare est correctement nivelée, il est alors possible de la remplir
à la bonne hauteur sans que l’eau s’écoule de la Mare.  La cascade risque de ne pas fonctionner si la Mare n’est pas
nivelée.t.

Herramientas Requeridas:  Pala y Nivel
•  Gracias por adquirir el Estanque de Piedra Tranquilidad de Step2.
Si tuviera alguna pregunta acerca del montaje o del uso del Estanque de Piedra Tranquilidad, por favor llame al
teléfono gratuito de la Compañía Step2, 1-800-347-8372 o visite nuestro sitio web www.step2.com.
•  Si decide desechar el Estanque de Piedra Tranquilidad de Step2, desármelo y deséchelo de modo que no
ocasione riesgos.  Los productos de Step2 son de plástico de nivel 4 reciclable; recicle el producto siempre
que sea posible.

Instrucciones para la Instalación:
Códigos y Estatutos de Construcción de la Ciudad
Antes de instalar su Estanque, le recomendamos que verifique las restricciones de los códigos y estatutos de
la construcción vigentes en su comunidad.  El Estanque se instala sobre la superficie sin necesidad de
excavación y puede que los códigos o los estatutos no le apliquen.  Aún así, recomendamos que se informe
con su localidad ya que los reglamentos pueden variar de ciudad en ciudad.  Al consultar con su localidad debe
tener en cuenta que:
(1) La instalación del Estanque se puede considerar temporal ya que en las zonas de climas fríos, éste se
puede desmontar y almacenar durante el invierno.
(2) El estanque inferior sólo se puede llenar hasta 12,70 cm (5 pulgadas) sin que el agua se desborde por la pared.

Manual para el Estanque Tranquilidad

•  ¡Felicitaciones por adquirir un producto de la Compañía Step2 para el hogar o el jardín que es novedoso y de
calidad!   Por favor, lea con cuidado todas las instrucciones antes de instalar y usar el Estanque de Piedra. Siga
siempre las guías y recomendaciones detalladas en este manual; así como las instrucciones del Manual para
el Propietario localizadas en el interior de la caja de la bomba de agua. Vea las instrucciones que desaguan.

Precauciones para el uso del Estanque Tranquilidad

PELIGRO                    Siga estos pasos para disminuir el riesgo de un shock eléctrico:
•  El artículo 680-51 del Código Eléctrico Nacional requiere que la bomba de agua sea conectada exclusivamente
a un receptáculo que tenga interruptor de circuito contra falla eléctrica (GFCI). Si no tiene seguridad que el
receptáculo esté protegido por un interruptor de circuito contra falla eléctrica (GFCI), consulte a un electricista
autorizado.
•  No retire el dispositivo de puesta a tierra del enchufe.  El dispositivo de puesta a tierra es importante para la
seguridad eléctrica.
•  Debe desconectar la bomba de agua de la fuente de potencia antes de manipular, atender o trabajar
en el agua donde la bomba esté funcionando.
•  No use un cordón eléctrico de extensión con la bomba de agua.

ADVERTENCIA ! : Este producto no es un juguete.  • No debe permitir que los niños jueguen cerca o en el
Estanque, ni tampoco con los aparatos eléctricos requeridos para el uso del Estanque.  No deje a los niños sin
supervisión cerca del Estanque.  Se requiere la supervisón de un adulto siempre que los niños estén alrededor
o tengan acceso al Estanque.  Este producto requiere ser montado por un adulto.
•  El Estanque de Piedra pesa aproximadamente 145,28 Kg (320 libras) cuando está completamente lleno de
agua.  No coloque el Estanque de Piedra sobre plataformas u otras estructuras elevadas. Puede ocurrir un
derrumbe repentino de la estructura y/o lesiones.

AVISO:  EL ESTANQUE TRANQUILIDAD ES PARA EL USO EXTERIOR SOLAMENTE.
•  Alguna cantidad de agua se puede  salir del estanque mientras esté en uso.
•  Nunca trate de mover el Estanque Tranquilidad cuando esté lleno de agua. Siempre desagüe
completamente el agua del Estanque Tranquilidad antes de moverlo. Puede usar la bomba de agua para
desaguarlo. Simplemente, quite la manguera del estanque superior y diríjala hacia un lugar apropiado de
desagüe.
•  No se siente en el borde del estanque.  El borde del estanque pudiera desplomarse.
•  El Estanque Tranquilidad no está diseñado para usarse con peces.

RETENGA ESTA INFORMACION PARA REFERENCIA FUTURA

2.  Essayer plaçant l'étang sur son emplacement égal voulu. Vous pouvez avoir besoin de tourner l'étang afin de
regarder la chute d'eau de l'emplacement désiré.

       AVISO: PELIGRO DE SOFOCACIÓN - Partes pequeñas. Necesita ser ensamblado por un adulto.
Tenga cuidado cuando desempaca y monta este producto porque algunas partes son pequeñas y pueden
tener puntas puntiagudas. Necesita ser ensamblado por un adulto.

•  No agregue lavandina al agua del estanque ya que causará que el filtro adentro de la
 bomba se deteriore.



Preparación del Lugar
Ahora, ya puede comenzar la instalación del Estanque.

1. Aplane el terreno seleccionado usando una pala de lados rectos.  Verifique con un nivel que el terreno esté plano.
Repita la operación hasta que el terreno quede nivelado.  Puede que necesite distribuir la tierra donde se vaya a
colocar el Estanque. Se necesita que el Estanque  lleno de agua esté bien nivelado para obtener la altura apropiada
de agua.  Cuando el Estanque quede nivelado apropiadamente se le puede echar agua hasta la altura indicada sin
que ésta se salga del Estanque.Puede que la cascada no funcione si el estanque no está bien nivelado.

 2. Trate de colocar la charca en su ubicación plana destinada. Usted puede necesitar girar la charca para
ver la caída de agua de la ubicación deseada.
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Place (or push) the end of the hose onto the
hose fitting in our assembly kit. You will notice
that the hose fits over the small end of the hose fitting.

Feed the hose and fitting assembly through the
hole in bottom of the pond as shown.

Pond Assembly / Assemblage de la Mare / Montaje del Estanque

Place a zip tie over the hose and fitting
approximately 1/4” from the end of the hose. Pull
the zip tie closed to secure the hose onto the fitting.
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Placez (ou insérez) l’extrémité du tuyau dans le
raccord de votre kit d’assemblage. Veuillez remarquer
que le tuyau s’adapte sur la partie externe de
l’extrémité du raccord.

Placez une attache zip sur le tuyau et le raccord
à environ 1/4 po de l’extrémité du tuyau. Tirez sur
l’attache zip pour fermer et fixer solidement le tuyau
sur le raccord.

Coloque (o empuje) el extremo de la manguera
en la pieza de ajuste de nuestro equipo de montaje.
Observe que la manguera encaje por arriba del
extremo de la pieza de ajuste.

Coloque una atadura sobre la manguera y la
pieza de ajuste aproximadamente a 0,63 cm (1/4
pulg.) del extremo de la manguera. Tire de la atadura
para ajustar la manguera en la pieza de ajuste.

Parts List:/ Liste des pièces détachées :/ Lista de Partes:

Pump / Pompe / Bomba de Agua

Zip Ties/ Attaches zip/ Ataduras

Selección del Lugar
Primeramente, debe decidir un lugar exterior adecuado donde montarlo.

1. Seleccione un lugar que le provea satisfacción visual y auditiva.  Tenga en cuenta la vista desde el interior
de su casa. (Nota: El Estanque está diseñado para el uso exterior solamente.)
2. Busque una localización con acceso a electricidad y agua. Debe tener acceso conveniente a una manguera
de jardín para añadir pequeñas cantidades de agua fresca según sea necesario. Debe tener acceso a un
receptáculo que tenga interruptor de circuito contra falla eléctrica (GFCI)  a un margen de distancia de 3,66 m
(12 pies). Para su conveniencia el Estanque viene equipado con una bomba de agua y un cordón de 3,66 m (12 pies).
3. Todos los productos eléctricos que se usan alrededor de agua tienen el riesgo de shock eléctrico severo.  Es
necesario usar una toma de corriente que tenga interruptor de circuito contra falla eléctrica  (GFCI ) como fuente
de electricidad para usar con su Estanque de Piedra.
4. Elija una localización con terreno nivelado
5. Elija una localización libre de árboles o arbustos.  Las hojas, las semillas o el polen pueden tupir el filtro de la
bomba de agua.

Glissez le tuyau à l’intérieur du trou vers le haut
tel qu’illustré.
Introduzca la manguera por el hueco inferior del
estanque superior tal y como se muestra.
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Remove the nut from the fitting.
Enlevez l'écrou et du raccord.
Quite la tuerca la pieza de ajuste.

Drainage Hose / Tuyau de drainage/ Manga de desagüe

Pump Hose / Pomper le Tuyau/ Bombee Manga

Hoses are identical/
Les tuyaux sont identiques/ Las mangas son idénticasHose Fitting

Monture pour Tuyau du Haut
Pieza de Ajuste para la Manguera

O-Ring
Joint torique
Anillo “O”

Nut /
Écrou /
Tuerca

Pond/ Etang/ La charca/
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Place a zip tie over the hose and fitting approximately
1/4” from the end of the hose. Pull the zip tie closed to
secure the hose to the fitting.
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Placez une attache zip sur le tuyau et
le raccord à environ 1/4 po de l’extrémité
du tuyau. Tirez sur l’attache zip pour
fermer et fixer solidement le tuyau sur le
raccord.

Coloque una atadura sobre la
manguera y la pieza de ajuste
aproximadamente a 0,63 cm (1/4 pulg.)
del extremo de la manguera. Tire de la
atadura para ajustar la manguera en la
pieza de ajuste.
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To connect the loose end of the hose to the fitting
on the pump, simply push the hose over the end
of the fitting.
Connectez le bout lâche du tuyau à la monture
de la pompe.  Poussez le tuyau sur le bout de la
monture.
Conecte el extremo suelto de la manguera a la
pieza de ajuste de la bomba de agua  Simplemente,
empuje la manguera sobre el extremo de la pieza
de ajuste.

Press the threaded end of the fitting through the drilled hole in the upper portion of the pond. While
holding the fitting in place with one hand, thread the nut over the fitting. Tighten the nut firmly by hand.

Plug the pump into a properly grounded GFCI- protected outlet.
Now you can enjoy the soft, pleasing sound of your very own waterfall!
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Insérez l’extrémité filetée du raccord dans le trou prépercé de la partie supérieure de la mare. Tout en
maintenant le raccord d’une main, vissez l’écrou sur le raccord. Serrez solidement l’écrou à la main.
Presione el extremo roscado de la pieza de ajuste por el orificio taladrado en la parte superior del estanque.
Mientras con una mano sostiene la pieza de ajuste en su lugar, enrosque la tuerca en la pieza. Apriete
la tuerca a mano con firmeza.

NOTE: The pump must be submersed in the water on the interior
of the product to operate correctly. Retain the cord on the
exterior of the pond. Position the pond in the desired location
and thread the cord through one of the slots located around
the bottom edge of the pond. This will ensure that the filled
weight of the pond will not rest on the cord. Fill the upper and
lower reservior with water before starting the pump.
( lower reservior must be filled past the drainage holes.)

NOTE: La pompe doit être submersedin l'eau sur l'intérieur
du produit pour fonctionner correctement.  Conservez le cordon
à l’extérieur de la mare. Placez la mare dans l’endroit choisi et
glissez le cordon dans l’unedes fentes situées sur le coin inférieur
de la mare pour empêcher que le poids de cette dernière ne
repose pas sur le cordon. Remplir le reservior supérieur et plus
bas avec l'eau avant de commencer la pompe. (Abaisser
reservior doit être rempli le passé les trous de drainage.)

NOTE: La bomba debe ser submersedin el agua en el interior
del producto de operar correctamente. Mantenga el cordón en el
exterior del estanque. Coloque el estanque en la posición
deseada y pase el cordón por una de las ranuras que se
encuentran en el borde inferior del estanque. De esta manera
se evita que el peso del estanque lleno recaiga sobre el cordón.
Llene el reservior superior y más bajo con agua antes de
empezar la bomba. (Reservior más bajo se debe llenar
pasado los hoyos de desagüe.)

Branchez la pompe sur une prise GFCI reliée à la terre. Vous pouvez désormais apprécier les sons
doux et agréables de votre cascade personnelle !

Enchufe la bomba en un toma de corriente que tenga interruptor de circuito contra falla eléctrica (GFCI).
Ahora puede disfrutar del sonido suave y agradable de su propia cascada.

Place the pump and hose into the hole in the bottom of
the pond and drop it inside the hollow section.
Placez la pompe et le tuyau dans le trou au fond de
la mare et installez-les dans la section creuse.
Coloque la bomba y la manguera en el agujero de la parte
inferior del estanque dejándolos caer en la sección ahuecada.

If the pond does not appear to be operating at full capacity, make sure there are no kinks in the hose.
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Si l'étang n'a pas l'air d'être l'opération à plein rendement, s'assure il n'y a pas de noeud dans le tuyau.

Si la charca no aparece estar operando en la capacidad repleta, la marca segura no hay
retorceduras en la manga.
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Tranquility Pond Maintenance
A mesh filter protects the Tranquility Pond pump. It gradually becomes clogged and must be cleaned. By
frequently cleaning the filter, the life of the pump will be extended. Clean the filter often enough to prevent
clogging (about twice per usage season).

Cleaning the Pump Filter
 1. Remove water from the upper and lower reservoir by scooping it out with a cup. Fit the drainage hose into
the outlet fitting in the top reservoir. Direct the drainage hose to a suitable location and allow the pump to
remove the water from the interior of the product. Important: The pump will not remove all of the interior water
so unplug the pump as soon as the water flow stops (To avoid damaging the pump). Once the majority of the
water has been removed, tilt the pond on its side to drain some of the remaining water. After making sure that
the pump has been unplugged reach into the bottom opening of the product and remove the pump.
   2. Remove the plastic filter cover from the pump, then remove the filter and rinse it out to remove any build
up. (Reassemble pump when finished)
(Follow the set-up instructions to reinstall your tranquility pond after the maintenance steps have been completed)

Pump
Pompe
Bomba de Agua

Pump Filter
Filtre de Pompe
Filtro de la Bomba

Filter Cover
Couvercle de Filtre
Cubierta del Filtro

Preparing for Winter
Wintering the pond will depend on your local weather conditions.
For temporary set-up: 1. The pond can be easily disassembled and stored for the winter months in
areas with cold climates. Follow the instructions for draining the pond. Always drain the pond
before attempting to moving it. Cover and store the pond in a sheltered area.

2. The pump should be brought in for the winter if not used year-round. Do not allow the pond to
freeze solid. The plastic may be damaged due to expansion of the ice. Follow the pump manufacturer’s
operating instructions for proper winter storage.

Préparatifs pour l’Hiver
Le fait de mettre à l’abri la Mare pour l’hiver dépend des climats/températures locaux.
Installation  temporaire: 1. La Mare se démonte facilement pour être rangée et mise à l’abri dans les
climats froids.  Videz toujours complètement la Mare avant de la déplacer.  Suivre les instructions pour
drainer l'étang. Vous pouvez vous servir de la pompe pour vider la Mare. Couvrez la mare et
mettez-la à l’abri dans un endroit protégé.

2. Si vous n’employez pas la pompe toute l’année, il faut la ranger à l’intérieur.  Ne laissez pas geler l’eau
de la mare. Le plastique pourrait être endommagé en raison de l’expansion du gel. Suivez les modes
d’emploi du fabricant de la pompe pour la ranger correctement en hiver.

Preparación para el Invierno
La preparación del Estanque para el invierno depende de las condiciones climáticas locales.
Para usarlo temporalmente: 1. El Estanque se puede desarmar y almacenar fácilmente durante los
meses de invierno de las zonas frías. Siempre desagüe completamente el Estanque antes de moverlo.
Siga las instrucciones para desaguar la charca. Se puede usar la bomba para desaguarlo. Cubra y
almacene el Estanque en un lugar protegido.

2. La bomba de agua se debe almacenar adentro si no se usa durante el año.  No permita que el
agua del estanque se congele. El plástico puede dañarse debido a la expansión del hielo. Siga las
instrucciones del fabricante de la bomba de agua para almacenarla apropiadamente durante el invierno.

Entretien de la Mare tranquille
Un filtre à tamis protège la pompe de la Mare tranquille. Le filtre se colmate peu à peu et doit être nettoyé.
Un nettoyage régulier du filtre permet de prolonger la durée de vie de la pompe. Nettoyez le filtre régulièrement
pour empêcher tout colmatage (environ deux fois par saison d’utilisation).

Nettoyage du filtre de pompe
 1. Videz au moyen d’un gobelet le plus d’eau possible contenue dans le réservoir supérieur et le réservoir
inférieur. Insérez le tuyau de vidange dans le raccord de sortie du réservoir supérieur. Dirigez le tuyau de vidange
vers un endroit approprié et laissez la pompe évacuer l’eau qui se trouve à l’intérieur du produit. Important : la
pompe n’évacue pas toute l’eau qui se trouve à l’intérieur. (Pour éviter d’endommager la pompe, débranchez
cette dernière dès que l’eau ne s’écoule plus.) Lorsque l’eau a été presque entièrement évacuée, inclinez la
mare sur le côté pour vider l’eau restante. Veillez à débrancher la pompe avant de l’enlever à partir de l’ouverture
située au fond de la mare.  Enlevez le couvercle de plastique du filtre de la pompe, puis sortez le filtre et
rincez-le pour nettoyer toute accumulation de débris.  (Remontez la pompe lorsque vous avez terminé.)
(Après avoir procédé à l’entretien, suivez les instructions pour réinstaller votre Mare tranquille.)

Mantenimiento del Estanque Tranquilidad
Un filtro de malla protege la bomba del Estanque Tranquilidad. El filtro se obstruye gradualmente, razón por
la que hay que limpiarlo. La limpieza frecuente del filtro extenderá la vida de la bomba. Límpielo con suficiente
frecuencia para evitar que se obstruya (aproximadamente dos veces por temporada de uso).

Limpieza del Filtro de la Bomba
 1. Con una taza quite tanta agua del estanque superior e inferior como le sea posible. Coloque la manguera
de desagüe en el accesorio para salida del estanque superior. Dirija la manguera de desagüe a un lugar apropiado
y deje que la bomba retire el agua del interior del producto. Importante: La bomba no retirará todo el agua del
interior. Desconéctela tan pronto como pare el flujo de agua (para evitar dañar la bomba). Una vez que se vacíe
la mayor parte del agua, incline el estanque sobre su lado para drenar el resto del agua. Después de asegurarse
que la bomba está desconectada, retírela de la apertura que está en la parte inferior del estanque.
  2. Quite la cubierta del filtro de plástico en la bomba. Luego retire el filtro y enjuáguelo para eliminar cualquier
acumulación. (Vuelva a armar la bomba cuando termine).
(Siga las instrucciones de montaje para volver a instalar su estanque Tranquilidad una vez que se han
completado los pasos de mantenimiento).
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